



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В городе Балашихе следователи устанавливают обстоятельства ДТП с участием рейсового автобуса



Сегодня на 18-м километре автодороги А-103 водитель управляющий автомашиной КамАЗ, выехав на перекресток, на запрещающий сигнал светофора, допустил столкновение с рейсовым автобусом. В результате дорожно-транспортного происшествия пострадали пять человек, трое из которых дети. Степень тяжести причиненного вреда здоровью пострадавшим устанавливается. По предварительным данным водитель грузовика уснул за рулем. Следственным отделом по городу Балашиха ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время на место происшествия выехали следователи для выяснения обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

30 Мая 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1231358>